


                                 从Benson 至Marshall 的交通信息更新
2021年8月 

新的旅程开始 
随着Benson高中现代化建设的进行，Benson高中社区将在未来三个学年（2021-22至2023-24学年）迁往Marshall校园。对于学生来说，校园将有所不同，但Benson的老师，员工和项目将保持不变。本咨询是帮助家庭和学生了解前往Marshall校园的交通选择。 

Benson 的学生怎样去Marshall 校园? 
就像之前的Madison/McDaniel学生一样，Benson学生将使用各种交通工具前往Marshall校园（3905 SE 91st Ave）。作为PPS交通研究的一部分，Benson的校区边界被划分为两个“区域”：绿色和红色，以确定学生如何使用不同的交通工具到达Marshall校园。(请查看第3页的地图）  

Roosevelt、Jefferson、McDaniel、Lincoln和Wilson校区的学生将提供黄色校车服务。Cleveland、Franklin和大部分Grant校区的学生将乘坐TriMet巴士和/或MAX等公共交通工具或他们自己的个人交通工具。

特殊教育的学生将怎样去Marshall校园？
目前正接受PPS接送服务的所有特殊教育的学生将保持不变。特殊教育学生黄色校车服务不变。 

我们在地图的红色区1。我在哪里可以找到去Marshall的PPS校车的信息？ 
· 指定的红色区1（Roosevelt、Jefferson、McDaniel、Lincoln和Wilson校区）的学生将乘坐黄色校车前往Marshall校园。根据高中生一英里步行到站政策，校车将往返于附近的红区学校的车站(见第3页地图）。 
· 有关早晨和下午接送的时间，请参考波特兰公立学校交通日程表网站上关于Benson学校的链接,网址：https://sites.google.com/pps.net/gt-bus-schedule/GT-Bus-Schedules/benson
·  (请留意 –本学年度期间，校巴的时间和线路可能会发生变动；请时常浏览网站上的更新。)更多交通的相关信息，可以在交通部门的网站上查询，网址为： https://www.pps.net/Domain/61
· 放学后，所有返回红色社区的校车将在最后一节课结束后不久离开Marshall。 
· 对于乘坐82大街公交车的学生，我们强烈建议他们使用82街和Center街公交车站，因为它旁边有一个人行横道，可以安全地过马路。 
· 有关PPS交通相关的COVID 19限制或规则，请访问本网站获取更多信息，Español| Tiếng Việt| 中文| Русский| Soomaali


绿色区的学生怎样去Marshall?
指定的绿色区（Cleveland、Franklin和部分Grant校区）的学生将使用私人和免费的TriMet交通工具去Marshall校园。要了解更多有Marshall校园的MAX和公交车路线的信息，请查看TriMet时间表页面：http://trimet.org/schedules/index.htm 或者，如果您需要适合您手机的TriMet应用程序，请点击此处：http://trimet.org/apps/index.htm。 您可以在https://trimet.org/emailupdates/index.htm上注册任何路线的服务提示。   

除指定的人行横道外，请不要横穿任何街道。在进出MAX和公交车以及横穿街道时，请时刻保持警觉。如果你骑自行车到MAX站，我们鼓励学生把自行车锁在车站，以避免交通高峰时电车过于拥挤。

Benson的学生乘坐TriMet是免费的吗？
所有Benson的学生都有资格获得免费乘坐公共交通的学生证。YouthPass项目是TriMet和波特兰公立学校之间的合作项目。 

今年秋天，行经Marshall校园的Max的时间是怎样 ？
有关上午和下午往返Marshall 校园的Max最新时间，请访问TriMet网站。https://trimet.org/

晚上和课外活动会提供校车吗？
为参加课外活动的学生提供的特别活动校车将驶离Marshall校园，并将把学生送回他们家附近和安全的指定校车路线的校车站上。特别活动校车的时间将于开学时公布。 

开车、拼车和停车信息
开车去学校的学生和家长，在学校有许多停车位和方便下车的车道。我们鼓励家长和学生拼车。校园的入口在Powell大道以南的第92大街。

为什么不向所有Benson 高中学生提供前往Marshall的黄色校车服务？
波特兰公立学校通常不向学区的高中生们提供的黄色校车服务，而向所有Benson学生提供黄色校车服务的费用极高。 一项交通研究回顾了从整个学区到Marshall校园的交通时间，并确定对于某些家庭来说，往返Marshall校园的时间很长。 因此，PPS制定了一个两种做法的方法来为Benson的临时校园提供交通服务。

为什么Marshall被选为Benson的临时校园？
在债券措施的规划期间，Marshall高中被选为最佳场地，作为在建校的临时校园（Franklin、Grant、和 McDaniel都使用过该校园）。这所前高中拥有所需的空间和基础设施，为Benson社区提供一个成功的临时校园。
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